

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.03.2023 Meldungsnummer: HR02-1005697664

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Hedge Capital AG, Basel, neu Hedge Capital AG in Liquidation

Hedge Capital AG in Liquidation c/o Plieninger Treuhand Glaserbergstr. 27 4056 Basel

Hedge Capital AG, in Basel, CHE-110.483.451, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 240 vom 09.12.2022, Publ. 1005624702). Firma neu: Hedge Capital AG in Liquidation. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist infolge Auflösung von Gesetzes wegen aufgehoben. Mit Entscheid vom 14.02.2023 hat das Zivilgericht Basel-Stadt die Gesellschaft infolge Mängel in der gesetzlich zwingenden Organisation gemäss Art. 731b Abs. 1 bis Ziff. 3 OR aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet.

Tagesregister-Nr. 1546 vom 07.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 240, Datum: 09.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt